



Nr. 1.471 / 26.09.2016

NOTĂ DE CONSTATARE

Obiect : Documentație „*P.U.Z. Amenajare bazin piscicol nevidabil pentru pescuit sportiv și / sau lac de agrement prin lucrări de excavare în perimetrul Sâmbăteni Terasă, jud. Arad*” – în vederea obținerii punctului de vedere al Agenției Naționale pentru Resurse Minerale.

SC Robin Stain SRL cu sediul în Livada, nr. 69A, jud. Arad, înregistrat la ORC cu nr. RO 25553642, J 02 / 546 / 2009 înaintea la CITRM Timișoara (nr. 1.469 / 23.09.2016) documentația mai sus menționată.

Se dorește amenajarea unui bazin piscicol în extravilanul comunei Sâmbăteni, pe malul drept al râului Mureș. Suprafața acestui perimetru, denumit Sâmbăteni Terasă este de 5,00 ha din care luciul de apă va ocupa o suprafață de 3,70 ha prin excavarea agregatelor minerale (nisip și pietriș).

Se atașează Certificatul de Urbanism nr. 22 / 09.05.2016 eliberat de Consiliul Județean Arad. Se prezintă și numerele extraselor de carte funciară pentru terenul respectiv.

În perimetru societatea nu deține permis / licență de exploatare.

Derularea proiectului de investiții presupune 2 etape :

- etapa I – continuarea excavării de agregate minerale
- etapa II – remodelarea și refuncționalizarea amenajărilor existente

Beneficiarul mai dorește să amenajeze următoarele utilități : spații administrative, platforme carosabile, alei, trotuare și spații verzi.

În zonă nu există obiective civile, industriale sau economice care ar putea fi afectate de derularea acestui proiect.

Deasemenea, după verificarea planurilor topografice atașate acestei documentații, raportat la coordonate Stereo '70, putem concluziona că A.N.R.M. București nu a eliberat pentru acest perimetru licențe de explorare, exploatare sau permise temporare de exploatare. Nu se înregistrează aici rezerve de substanțe minerale utile omologate.

Date fiind cele mai sus prezentate, C.I.T. Timișoara își exprimă punctul de vedere favorabil față de proiectul de mai sus, respectiv „*P.U.Z. Amenajare bazin piscicol nevidabil pentru pescuit sportiv și / sau lac de agrement prin excavare agregate minerale – Sâmbăteni Terasă, jud. Arad*”.

Facem precizarea că această Notă de constatare nu ține loc de Permis de exploatare sau Licență de exploatare, documente eliberate de ANRM București.

Inspector superior,
 Adrian Anescu

